



兰州市召开民营企业座谈会

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者薛亮)4月18日,兰州市召开民营企业座谈会,深入学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话和习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实全省民营企业座谈会部署要求,听取民营企业家意见建议,共同推动民营经济发展不断开创新局面。省委常委、兰州市委书记张晓强出席并讲话。

会议强调,要扎实落实各项政策措施,千方百计助企纾困增效赋能,坚定不移推动民营经济健康发展、高质量发展。要保障企业公平参与市场竞争,落实市场准入、公平竞争等制度,推动民间投资扩容突围,鼓励支

持开拓海外市场,为民营企业提供公平发展机会。要推动惠企纾困政策直达快享,完善“一揽子”支持政策,攻坚破解涉企历史遗留问题,切实为企业降本减负。要依法保护民营企业合法权益,深入开展规范涉企行政执法专项行动,为民营经济健康发展营造良好法治环境。要加强要素供给支撑保障,深入实施“融资畅通工程”,全力做好用地、人力资源等保障,为民营企业发展创造良好条件。要着力构建亲清政商关系,健全政商常态化沟通交流机制,全面践行“店小二”式服务,推行全生命周期服务企业制度,倾力支持民营企业发展。

一季度全省金融形势分析调度会议召开

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者曹立萍)4月18日下午,一季度全省金融形势分析调度会议在兰州召开。会议深入学习领会习近平总书记关于金融工作重要论述和视察甘肃重要讲话重要指示精神,总结一季度工作,分析研判形势,部署二季度重点任务。副省长王忠出席并讲话。

会议指出,今年以来,全省金融系统坚持稳中求进工作总基调,统筹推进防风险、强监管、促发展各项任务取得积极成效,为全省经济平稳健康发展提供了有力支撑。

会议强调,当前全省金融运行仍面临诸多挑战,各地、各金融机构要进一步提高认识,落实党中央、国务院及省委省政府决策部署,以更大力度推动各项目标任务如期实现。要压实主体责任,有力有序防范化解各类金融风险,要不断提升金融监管整体合力,提升金融机构经营质效。要瞄向重点领域,着力扩大金融供给,全力做好金融“五篇大文章”,进一步助力全省经济社会高质量发展。